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РАЗОМ У ВИПРОБУВАННЯХ, РІШУЧІ У ДІЯХ: НАШ 2025

Цей рік не став часом легких відповідей, адже він приніс Україні чергову хвилю великих викликів - від надважких боїв на фронті до 
складних рішень у тилу. Війна продовжувалася, але разом із нею не вщухала й наша вперта боротьба за право бути вільними у власному 

домі, де попри обстріли та енергетичні виклики продовжував битися пульс нашого Києва. Місто відмовлялося зупинятися: воно 
працювало, дихало й щохвилини підтримувало фронт, зробивши допомогу Збройним Силам України своєю головною життєвою артерією. 

Саме ця зосередженість на підтримці Захисників та стабільності столиці допомогла нам усвідомити найважливіше: наша єдність  - це 
реальна зброя. Поки наші воїни тримають фронт у надлюдських умовах, тут, удома, свій подвиг щодня здійснюють працівники 

комунальних служб. На тлі жорстоких атак на критичну інфраструктуру ці люди стали справжніми героями тилу. Коли після чергових 
обстрілів у домівки повертається світло, тепло та вода  - це результат їхньої цілодобової, часто ризикованої праці. Комунальники, 

енергетики, волонтери та військові діють як один злагоджений механізм, що дає місту силу не просто вистояти, а й відчувати впевненість 
у кожному наступному кроці. З цим досвідом ми входимо у 2026 рік  - час, коли найціннішим стає вміння підставити плече та зберегти те 
життя, що триває у наших дворах. Ми чітко бачимо, заради чого варто працювати далі: заради пам’яті тих, кого втратили, заради наших 

дітей та заради того, щоб Київ залишався містом, де хочеться жити й дихати попри все.
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БОГДАН ЧОРНІЙ

СКВЕР НА АГРЕГАТНІЙ - ЧАСТИНА КОНЦЕПЦІЇ 
НОВОГО ОБОЛОНСЬКОГО ДВОРУ

Озеленнення Оболоні триває!

БОГДАН ЧОРНІЙ 

     Кияни справедливо скаржаться на відсутність зелених зон в деяких районах столиці. 
Особливо гостро ця проблема стоїть в спальних районах, де максимум зручностей - це лава 
біля входу в під’їзд і бетонний дитячий майданчик між будинками. Ми прекрасно розуміємо, 
що життя більшості громадян протікає в межах їхнього двору: діти граються на дитячому 
майданчику біля будинку, дорослі хочуть позайматися спортом, а пенсіонери виходять 
посидіти на лавці й подихати свіжим повітрям. Дворовий простір має бути зручним та краси-

    Щоб доїхати до великого парку, людині потрібно витрачати час і кошти, а це не зручно. 
Вирішити цю проблему можна створюючи прибудинкові, або "кишенькові" сквери, які 
стануть прикрасою дворів і задоволенням для мешканців та гостей спальних районів». Один 
з таких скверів – сквер на Агрегатній, створення якого було підтримано Екологічною 
комісією 14.07.2021 року. Він є частиною концепції «Нового Оболонського двору», який в 
свою чергу є одним із пріоритетних пунктів моєї передвиборчої компанії, яка базується на 
створенні маленьких «кишенькових» парків «Наталка» в середині житлових масивів, які 
стануть прикрасою дворів і задоволенням для мешканців та гостей спальних районів. Мета 
цієї програми дати нове життя безкраїм дворам Оболонського району, зробити зонування 
спільної прибудинкової території багатоквартирних житлових будинків, що надасть змогу 
вирішити питання паркування, збору та сортування сміття, освітлення, озеленення території, 
дитячих, спортивних майданчиків, тренажерів. Всі перелічені об’єкти мають доповнювати 
один одного і головне не розміщуватись на старих, зношених мережах. 
     Наразі триває процес відведення земельної ділянки КО «Київзеленбуд» задля унемож-
ливлення маніпуляцій з точки зору забудови окремих клаптиків прибудинкової території. 
Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна буде насолодити-

вої території. Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна 
буде насолодитися природою, ввечері вийти на прогулянку. Люди літнього віку зможуть 
посидіти на зручних комфортабельних лавах та провести своє дозвілля в тиші затінку. Дерева 
захистять їх від сонця влітку, взимку – від вітру. Мами завжди матимуть облаштоване місце 
для відпочинку з немовлятами, а діти – сучасні спортивні майданчики для занять різними 
видами спорту. Ситуація з алко та наркозалежними особами на Пріорці вражає, тому дітям 

Ольга Шевчук, ГО «Планета Водогін»: «Понад 2 роки ми зверталися до міської влади, збира-
ли підписи. І дякуючи злагодженій роботі Богдана Чорнія та його команді ми втілити 
задумане»

Запущений додатковий автобусний маршрут в селище 
Водогін - метро Оболонь

Встановлені «лежачі поліцейські»

     Радію, що в нашому районі є такі ініціатив-
ні люди. Облаштовуємо наші подвір’я для 
мешканців за адресами: 
- вул. Сім’ї Кульженків, 33-35 ОСББ "Яскра-

- просп. Оболонський, 5 (Анатолій Лип’я-
нець), 16-Б (Валерій Трухановський), 18-Б 

- вул. Автозаводська, 11 (Ольга Могила), 15-А 

     Зазвичай, коли заходиш в типовий Оболонський двір, бачиш перед собою величезні 
будинки по 10-15 під‘їздів. В 70-ті роки район тільки будувався , тому будівлі зводились не 
в висоту, а в ширину.  В наш час, міжбудинковими проїздами рухаються десятки, а іноді 
сотні автомобілів за день, без жодного обмеження швидкості. На прохання місцевих 
мешканців були облаштовані засоби примусового зниження швидкості за адресами: 
- вул. Автозаводська, 15-А, 17, 87-А; 
- вул. Маршала Малиновського 3; 
- вул. Макіївська, 7.

Любов Бабій: «Роками мешканцями вул. 
Автозаводська не вдавалося добитись від 
комунальних служб рівним чином НІЧОГО: 
всі звернення ігнорувались, а на скарги 
приходили стандартні «відписки». Дякую 
команді Богдана Чорнія, яка не обіцяє а діє»

- вул. Вишгородська, 26/2 (Вікторія Акініна); 
- вул. Івашкевича, 3 (Олена Яцела); 
- вул. Мукачівська, 8 (ЖБК «Україна»); 14-A 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 
Києва»; 
- вул. Дубровицька, 8 (Анастасія Гладуш); 
- вул. Малиновського, 3-Б (Марк), 25 (ЖБК 
«Чайка»); 
- просп. Героїв Сталінграду, 37 (Сергій Мико-
лайович); 

Вікторія Акініна: «Величезна подяка за таку 
ініціативу. Навесні чекатимемо на зелені 
листочки на нових саджанцях. Разом ми 
можемо все!»

   Громада -це сила, а активна громада це 
потужна стихія, що може перетворити місце 
свого мешкання у прекрасний дім.
Продовжуємо працювати щоб змінювати 
район на краще!

СТІЙКА СТОЛИЦЯ: ЯК МИ ГАРТУЄМО МІЦНИЙ ТИЛ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ ТА ТРИМАЄМО НАДІЙНУ 
ОПОРУ ДЛЯ КОЖНОГО КИЯНИНА

   Така допомога у межах 
нашого Оболонського району 
демонструє щоденну підтримку 
міста своїх мешканців.
   Саме тому Київ не припиняє 
системно підсилювати сили 
оборони та безпеки, виділивши 
цього року з міського бюджету 
на ці потреби 12 мільярдів 
гривень. Від громади міста 
різним бригадам було 
відправлено понад 57 000 
БпЛА, майже 350 систем РЕБ, 
автівки та засоби зв’язку.
   Команда Віталія Кличка 
робить усе можливе, щоб наші 
Захисники і Захисниці відчували 
потужну енергію підтримки - і на 
передовій, і у рідному місті.

     Для нашої команди пріоритети 
залишалися незмінними: кожне 
рішення та кожна ініціатива були 
спрямовані на те, щоб громада 
отримувала реальну підтримку, а 
наші Захисники на фронті мали усе 
необхідне.
     Протягом року на допомогу 
військовослужбовцям та їхнім 
родинам із депутатського фонду було 
виділено 6 мільйонів гривень. Ці 
кошти дозволили закрити нагальні 
потреби підрозділів, які перебувають 
у самому епіцентрі бойових дій.
    Особливу увагу ми зосередили на 
тактичній медицині, розуміючи, що 
вчасно надана допомога - це 
збережене     життя.       Необхідні 

медичні засоби були оперативно 
передані бійцям штурмових бригад, а 
також іншим бойовим підрозділам, 
що надійно тримають оборону на 
фронті.
     Поряд із підтримкою фронту, 
нашим непохитним обов’язком 
залишалася турбота про соціальний 
захист мешканців. Зокрема, 2400 
киян отримали одноразову адресну 
матеріальну допомогу з депутат-
ського фонду, що стало підтримкою у 
вирішенні складних життєвих 
обставин чи питань лікування.
     Крім того, було сформовано та 
передано 3000 продуктових 
наборів соціально незахищеним 
мешканцям району.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ У ДІЇ: КОНКРЕТНІ РІШЕННЯ ТА ДОПОМОГА КИЯНАМ У 2025 РОЦІ

програмами понад 50 тисяч ВПО 
отримали    матеріальну    підтримку.
Серед них — одноразова допомога 
багатодітним родинам у розмірі 7 
500 гривень на кожну дитину, а 
також компенсації на проживання та 
оренду житла. Освітньою підтримкою 
охоплено понад 7 тисяч дітей ВПО, 
які відвідують дитячі садки та 
навчаються у закладах загальної 
середньої освіти Києва.
   Малозабезпечені кияни та сім’ї у 
складних життєвих обставинах 
також отримують адресну допомогу. 
У 2025 році понад 100 тисяч 

   У 2025 році Київ продовжив 
реалізацію міських програм 
соціальної підтримки ветеранів війни, 
внутрішньо переміщених осіб та 
малозабезпечених мешканців столи-
ці. Загальний обсяг фінансування 
соціального захисту з міського 
бюджету склав понад 7 млрд 
гривень.
   Підтримка ветеранів та 
Захисників України залишається 
одним із пріоритетів міста. Упродовж 
2025 року понад 66 тисяч 
ветеранів, військовослужбовців та 
членів їхніх родин отримали різні

види матеріальної допомоги. 
Загальна  сума  виплат   перевищила  
1 мільярд гривень.
   Для осіб з інвалідністю внаслідок 
війни передбачені одноразові 
виплати від 30 до 40 тисяч 
гривень залежно від групи 
інвалідності. Також ветерани мають 
змогу отримати соціальний супровід, 
психологічну допомогу та консульта-
ції у міських центрах підтримки.
   Внутрішньо переміщеним 
особам у 2025 році Київ забезпечив 
комплексну допомогу на рівні з 
мешканцями столиці. За міськими 

мешканців столиці звернулися за 
одноразовою матеріальною під-
тримкою, на що з міського бюджету 
спрямовано близько 400 мільйонів 
гривень.
   Окрім грошових виплат, місто за-
безпечує продуктові набори, засоби 
гігієни та допомогу з догляду для 
людей похилого віку й осіб з 
інвалідністю.
   Київ і надалі зосереджується на 
тому, щоб соціальна допомога була 
адресною, своєчасною та доступ-
ною, а підтримка доходила до 
кожного, хто її справді потребує.
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ли підписи. І дякуючи злагодженій роботі Богдана Чорнія та його команді ми втілити 
задумане»

Запущений додатковий автобусний маршрут в селище 
Водогін - метро Оболонь

Встановлені «лежачі поліцейські»

     Радію, що в нашому районі є такі ініціатив-
ні люди. Облаштовуємо наші подвір’я для 
мешканців за адресами: 
- вул. Сім’ї Кульженків, 33-35 ОСББ "Яскра-

- просп. Оболонський, 5 (Анатолій Лип’я-
нець), 16-Б (Валерій Трухановський), 18-Б 

- вул. Автозаводська, 11 (Ольга Могила), 15-А 

     Зазвичай, коли заходиш в типовий Оболонський двір, бачиш перед собою величезні 
будинки по 10-15 під‘їздів. В 70-ті роки район тільки будувався , тому будівлі зводились не 
в висоту, а в ширину.  В наш час, міжбудинковими проїздами рухаються десятки, а іноді 
сотні автомобілів за день, без жодного обмеження швидкості. На прохання місцевих 
мешканців були облаштовані засоби примусового зниження швидкості за адресами: 
- вул. Автозаводська, 15-А, 17, 87-А; 
- вул. Маршала Малиновського 3; 
- вул. Макіївська, 7.

Любов Бабій: «Роками мешканцями вул. 
Автозаводська не вдавалося добитись від 
комунальних служб рівним чином НІЧОГО: 
всі звернення ігнорувались, а на скарги 
приходили стандартні «відписки». Дякую 
команді Богдана Чорнія, яка не обіцяє а діє»

- вул. Вишгородська, 26/2 (Вікторія Акініна); 
- вул. Івашкевича, 3 (Олена Яцела); 
- вул. Мукачівська, 8 (ЖБК «Україна»); 14-A 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 
Києва»; 
- вул. Дубровицька, 8 (Анастасія Гладуш); 
- вул. Малиновського, 3-Б (Марк), 25 (ЖБК 
«Чайка»); 
- просп. Героїв Сталінграду, 37 (Сергій Мико-
лайович); 

Вікторія Акініна: «Величезна подяка за таку 
ініціативу. Навесні чекатимемо на зелені 
листочки на нових саджанцях. Разом ми 
можемо все!»

   Громада -це сила, а активна громада це 
потужна стихія, що може перетворити місце 
свого мешкання у прекрасний дім.
Продовжуємо працювати щоб змінювати 
район на краще!

ПІДТРИМКА БЕЗБАР’ЄРНОГО СЕРЕДОВИЩА ТА ІНКЛЮЗИВНИХ ІНІЦІАТИВ

РОЗРОБЛЯЄМО СИСТЕМУ ФІЗИЧНОГО 
СУПРОВОДУ ТА МОБІЛЬНИХ БРИГАД

СТВОРЮЄМО БЕЗПЕЧНЕ МІСТО: 
ОБЛАШТУВАННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО ПРОСТОРУ

ВІД СЛІВ ДО ДІЙ: СИСТЕМНІ ЗМІНИ, НА ЯКІ ЧЕКАЛИ РОКАМИ

ЦИВІЛІЗОВАНО ВИРІШУЄМО ПИТАННЯ 
УТРИМАННЯ ТВАРИН У СЕЛИЩІ ВОДОГІН

   Будь-які виклики в житті громади 
найкраще долати шляхом 
порозуміння та пошуку мудрого 
компромісу. Саме такий підхід ми 
обрали для врегулювання питання 
несанкціонованого утримання великої 
кількості собак у селищі Водогін. 
Приводом для реагування стали 
звернення мешканців, які відчувають 
дискомфорт через сусідство з 
великою кількістю тварин, що цілком 
природно викликає занепокоєння за 
спокій та безпеку у власних домівках.
   Під час зустрічі на місці наша 
команда ближче познайомилася з 
волонтерами, які опікуються 114 
собаками. Важливо наголосити, що ці 
небайдужі люди виконують вагому 
соціальну місію, фактично рятуючи 
життя безпритульним тваринам. Ми 
щиро    вдячні   їм    за    таку    само-

   Багаторічна проблема постійних 
аварій у Мікрорайоні № 2, від якої 
потерпали сотні родин, нарешті 
отримала остаточне вирішення. 
Тривалий час мешканці вул. 
Йорданської були заручниками 
критичного стану мереж холодного 
водопостачання: регулярні прориви 
труб призводили до підтоплень 
дворів та залишали людей без води. 
Ситуацію ускладнювало те, що 
аварійні служби роками 
обмежувалися лише тимчасовим 
накладанням «хомутів», які не 
розв’язували проблему, а лише 
відтерміновували чергову аварію. 
   Розуміючи, що такі напівзаходи 
лише виснажують  терпіння  людей,  
наша команда наполягала на 
системному оновленні мереж. Процес 
розпочався ще у 2024 році  із  заміни 

ЗАБЕЗПЕЧИЛИ ВОДОПОСТАЧАННЯ ДЛЯ 
МЕШКАНЦІВ ВУЛ. ЙОРДАНСЬКОЇ

відданість, велике серце та величез-
ний ресурс, який вони щодня вклада-
ють у догляд за чотирилапими.
Водночас ми дійшли спільної думки, 
що така масштабна і добра справа 
має здійснюватися у відповідних 
умовах, які не суперечать санітарним 
нормам і не порушують спокій 
мешканців селища.
      Завдяки оперативній роботі   
Департаменту захисту довкілля та 
адаптації до зміни клімату КМДА, 
фахівців лісопаркового господарства, 
нам вдалося вийти на 
конструктивний діалог. Наразі ми 
спільно розробляємо план 
переміщення тварин у спеціально 
облаштоване місце, що дозволить 
забезпечити гідний догляд за 
собаками та повернути затишок 
мешканцям Водогону.

   Іноді одна історія стає поштовхом 
до великих змін у всьому місті. Так, 
нещодавнє звернення до моєї 
приймальні мешканця району, чия 
мати через інвалідність два роки не 
могла залишити оселю, виявило 
критичну системну проблему.
   Як з’ясувалося, чинна модель 
соціального захисту часто не має 
необхідних ресурсів для складного 
супроводу, адже соціальні працівни-
ки, здебільшого жінки, фізично не 
можуть безпечно переміщувати 
дорослих пацієнтів без спеціального 
обладнання.
   Ця ситуація стала поштовхом для 
спільної ініціативи з Департаментом 
соціальної та ветеранської політики 
КМДА щодо створення мобільних 
бригад нового зразка.
   Новий підхід передбачає залучення 
фізично сильних чоловіків та 
використання сучасних підйомників і 
спецтранспорту, ефективність яких 
вже успішно протестували безпо-
середньо в квартирах та під’їздах 
мешканців.
   Запровадження цієї послуги у життя 
дозволить тисячам маломобільних 
киян нарешті вийти за межі власних 
осель і відчути підтримку громади, 
адже жоден мешканець нашого міста 
не має залишатися в ізоляції. 

   Створення справжнього без-
бар'єрного середовища вимагає не 
лише технічних рішень, а й постійної 
уваги до потреб тих, для кого 
звичайний бордюр може стати 
нездоланною перешкодою. Успішним 
прикладом такої роботи стало 
завершення комплексного облашту-
вання інклюзивного маршруту на 
Вознесенському узвозі, що було 
реалізовано за зверненням Українсь-
кого товариства сліпих (УТОС).
   Нагадаю, що ця історія 
розпочалася з критичної проблеми: 
зупинковий комплекс, облаштований 
інвестором, створив значні пере-
шкоди для вільного пересування 
людей із порушеннями зору. Завдяки 
нашим спільним зусиллям, зупинку 
вдалося перенести у зручніше 
місце.
   Сьогодні, на цій локації 
забезпечено повний цикл робіт для 
безпечного пересування. Фахівці 
оновили асфальтобетонне покрит-
тя тротуарів, облаштували 
тактильні смуги для орієнтації та 
виконали пониження бортового 
каменю на пішохідних переходах.     
Такий комплексний підхід дозволив 
створити безпечний безбар’єрний 
підхід від зупинки громадського 
транспорту безпосередньо до УТОС.

 ділянки комунікацій біля будинку 9-В, 
а логічним завершенням цієї роботи 
став фінальний етап у червні 2025 
року, коли було проведено повну 
заміну водопроводу, включно з 
прибудинковою територією будин-
ку 9-Є. Тож, наразі стабільне 
водопостачання повністю віднов-
лено, а ризики нових підтоплень 
зведені до мінімуму.
    У планах – модернізація насосних 
станцій, благоустрій прибудинкових 
територій та впровадження сучасних 
технологій моніторингу стану мереж. 
Це дозволить не лише уникати 
аварійних ситуацій, а й створити 
умови для розвитку району. Вода у 
крані – це щоденна потреба, і ми 
працюємо для того, щоб вона була 
гарантованою та якісною для кожної 
родини.
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БОГДАН ЧОРНІЙ

СКВЕР НА АГРЕГАТНІЙ - ЧАСТИНА КОНЦЕПЦІЇ 
НОВОГО ОБОЛОНСЬКОГО ДВОРУ

Озеленнення Оболоні триває!

БОГДАН ЧОРНІЙ 

     Кияни справедливо скаржаться на відсутність зелених зон в деяких районах столиці. 
Особливо гостро ця проблема стоїть в спальних районах, де максимум зручностей - це лава 
біля входу в під’їзд і бетонний дитячий майданчик між будинками. Ми прекрасно розуміємо, 
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     Наразі триває процес відведення земельної ділянки КО «Київзеленбуд» задля унемож-
ливлення маніпуляцій з точки зору забудови окремих клаптиків прибудинкової території. 
Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна буде насолодити-

вої території. Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна 
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видами спорту. Ситуація з алко та наркозалежними особами на Пріорці вражає, тому дітям 
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ініціативу. Навесні чекатимемо на зелені 
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   Громада -це сила, а активна громада це 
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свого мешкання у прекрасний дім.
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ЕФЕКТИВНІ РІШЕННЯ ДЛЯ КОМФОРТНОГО ТА ЗАКОННОГО СЕРЕДОВИЩА

ЗАХИЩАЄМО ІНТЕРЕСИ ТА ПРАВА ВЛАСНИКІВ ГАРАЖНИХ КООПЕРАТИВІВ

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ ДОРОЖНЬОГО 
ПОКРИТТЯ НА ВУЛ. ГУЛАКА

  Критичний стан дорожнього 
покриття біля ЖК «Бережанський» 
став головною темою нашої зустрічі з 
місцевою громадою. Мешканці 
справедливо наголошують, що 
відсутність якісного асфальту та 
системи водовідведення створює 
серйозні перешкоди для щоденного 
пересування. У дощову погоду ця 
ділянка перетворюється на важко-
прохідну зону, тоді як у сухі дні 
здіймається пил, що створює значний 
дискомфорт для людей.
   Спільне обговорення проблеми 
дозволило оперативно визначити 
пріоритетні кроки для її вирішення. 
Першим результатом взаємодії стало 
залучення фахівців КП ШЕУ, які   вже 

ПОВЕРНУЛИ ПРОВУЛОК АВТОЗАВОДСЬКИЙ У 
КОРИСТУВАННЯ ГРОМАДИ

провели підсипання найбільш  
пошкоджених ділянок асфальт-
ною крихтою. Хоча такі заходи є 
тимчасовим рішенням для забезпе-
чення проїзду, вони дозволяють 
стабілізувати ситуацію вже сьогодні.
   Наразі ми продовжуємо активні 
переговори з власниками промисло-
вих баз та забудовником, щоб 
відновлення вул. Гулака відбулося 
належним чином, але без залучення 
бюджетних коштів.
 Оскільки мешканці щодня стика-
ються з великогабаритним транспо-
ртом, який прямує до підприємств 
саме через житлову зону, звільнен-
ня провулку Автозаводського стає 
першим і ключовим етапом.

ВПОРЯДКУВАЛИ ВУЛ. АМАНДА СТРУВЕ ДЛЯ БЕЗПЕЧНОГО ШЛЯХУ ГРОМАДИ ЖК “НАВІГАТОР”
   Для мешканців ЖК «Навігатор» 
питання транспортного сполучення 
вже давно перейшло з розряду 
комфорту в площину безпеки. На 
понад 100 000 м² нового житла 
сьогодні існує лише один вузький 
проїзд, що створює критичні ризики.
Особливо гостро це відчулося після 
масованої ракетної атаки 2024 року, 
коли стало очевидним: мікрорайону 
життєво необхідний альтернативний 
шлях для вільного доступу пожежних 
та аварійних служб.
   Саме тому ми зосередили увагу на 
впорядкуванні вул. Аманда Струве, 
яка має стати цим рятівним виїздом. 
Ключовим етапом стало прийняття 
дороги до комунальної власності 
міста та її  закріплення  за  КП  «ШЕУ 

   Оболонського району». Водночас 
поява впорядкованого проїзду 
дозволяє вперше забезпечити 
повноцінний рух уздовж житлової 
забудови. Це рішення нарешті 
ставить крапку у проблемі відсутності 
балансоутримувача, адже тепер є 
законні підстави розпочати 
капітальний ремонт і забезпечити 
належне утримання шляху.
   Таким чином, впорядкування 
вулиці дозволить організувати 
повноцінний круговий об’їзд на 
випадок надзвичайних ситуацій, 
забезпечити зручний доступ до 
зупинки міської електрички на вул. 
Вишгородській та комфортний заїзд 
до паркінгу, завершення якого ми 
очікуємо від інвестора. 

 Найважливішим для нас є спокій 
людей за їхню приватну власність та 
відновлення справедливості там, де 
права громади були порушені. Саме 
тому наша команда стала на захист 
кооперативів «Затока» та 
«Береговий» на вулиці Озерній, 5. 
Хоча мешканці законно 
використовують ці території вже 
понад тридцять років, через технічну 
помилку в реєстрах їхнє майно 
опинилося під загрозою сторонніх 
маніпуляцій. Внесений нами проєкт 
рішення виправляє цю плутанину та 
гарантує недоторканність власності: 
люди  мають  бути  впевнені,  що  їхні 

права надійно захищені. 
  Паралельно ми відстоюємо право 
на справедливий земельний податок 
для членів ГК «СХІД» на вулиці 
Північній, 5. Довгий час люди були 
змушені платити значно більше, ніж 
їхні сусіди, що було відвертою 
несправедливістю. Ми ініціювали 
необхідні зміни, щоб власники 
нарешті сплачували земельний 
податок за чесними тарифами та 
без зайвих переплат. Ми діємо 
виключно в інтересах мешканців, 
щоб кожен власник відчував 
підтримку та впевненість у 
захищеності своїх прав.

   Вільний проїзд провулком Авто-
заводським нарешті відкрито для 
всіх. Таке рішення дозволило 
відновити зручне сполучення між 
магістральними вулицями та 
зробити рух районом вільнішим як 
для водіїв, так і для пішоходів. 
Повернення комунального проїзду 
громаді було принциповим питанням, 
адже йдеться про комфорт тисяч 
людей. Варто зауважити, що наразі з 
безпекових питань з одного боку 
проїзд тимчасово обмежений, однак 
це не заважає нам рухатися далі, 
готуючи об’єкт до капітального 
ремонту.
   Насамперед відкриття дороги 
дозволяє убезпечити мешканців ЖК 
«Бережанський» та прилеглих будин-

ків. Раніше через заблокований 
провулок великий потік машин та 
важка техніка були змушені їхати 
житловою зоною прямо повз вікна по 
вулиці Миколи Гулака. Тепер ми 
спрямовуємо цей транспорт у 
провулок, щоб прибрати зайвий шум і 
небезпеку від житлових будинків, 
зберігаючи двори тихими, затишними 
та безпечними для прогулянок.
   Наступним кроком ми проведемо 
повну інвентаризацію провулку, щоб 
передати його на баланс КП «ШЕУ 
Оболонського району». Оскільки 
тільки за наявності офіційного 
господаря місто зможе виділяти 
кошти на капітальний ремонт дороги 
та гарантувати її належне утримання 
в майбутньому.
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БОГДАН ЧОРНІЙ

СКВЕР НА АГРЕГАТНІЙ - ЧАСТИНА КОНЦЕПЦІЇ 
НОВОГО ОБОЛОНСЬКОГО ДВОРУ

Озеленнення Оболоні триває!

БОГДАН ЧОРНІЙ 

     Кияни справедливо скаржаться на відсутність зелених зон в деяких районах столиці. 
Особливо гостро ця проблема стоїть в спальних районах, де максимум зручностей - це лава 
біля входу в під’їзд і бетонний дитячий майданчик між будинками. Ми прекрасно розуміємо, 
що життя більшості громадян протікає в межах їхнього двору: діти граються на дитячому 
майданчику біля будинку, дорослі хочуть позайматися спортом, а пенсіонери виходять 
посидіти на лавці й подихати свіжим повітрям. Дворовий простір має бути зручним та краси-

    Щоб доїхати до великого парку, людині потрібно витрачати час і кошти, а це не зручно. 
Вирішити цю проблему можна створюючи прибудинкові, або "кишенькові" сквери, які 
стануть прикрасою дворів і задоволенням для мешканців та гостей спальних районів». Один 
з таких скверів – сквер на Агрегатній, створення якого було підтримано Екологічною 
комісією 14.07.2021 року. Він є частиною концепції «Нового Оболонського двору», який в 
свою чергу є одним із пріоритетних пунктів моєї передвиборчої компанії, яка базується на 
створенні маленьких «кишенькових» парків «Наталка» в середині житлових масивів, які 
стануть прикрасою дворів і задоволенням для мешканців та гостей спальних районів. Мета 
цієї програми дати нове життя безкраїм дворам Оболонського району, зробити зонування 
спільної прибудинкової території багатоквартирних житлових будинків, що надасть змогу 
вирішити питання паркування, збору та сортування сміття, освітлення, озеленення території, 
дитячих, спортивних майданчиків, тренажерів. Всі перелічені об’єкти мають доповнювати 
один одного і головне не розміщуватись на старих, зношених мережах. 
     Наразі триває процес відведення земельної ділянки КО «Київзеленбуд» задля унемож-
ливлення маніпуляцій з точки зору забудови окремих клаптиків прибудинкової території. 
Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна буде насолодити-

вої території. Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна 
буде насолодитися природою, ввечері вийти на прогулянку. Люди літнього віку зможуть 
посидіти на зручних комфортабельних лавах та провести своє дозвілля в тиші затінку. Дерева 
захистять їх від сонця влітку, взимку – від вітру. Мами завжди матимуть облаштоване місце 
для відпочинку з немовлятами, а діти – сучасні спортивні майданчики для занять різними 
видами спорту. Ситуація з алко та наркозалежними особами на Пріорці вражає, тому дітям 

Ольга Шевчук, ГО «Планета Водогін»: «Понад 2 роки ми зверталися до міської влади, збира-
ли підписи. І дякуючи злагодженій роботі Богдана Чорнія та його команді ми втілити 
задумане»

Запущений додатковий автобусний маршрут в селище 
Водогін - метро Оболонь

Встановлені «лежачі поліцейські»

     Радію, що в нашому районі є такі ініціатив-
ні люди. Облаштовуємо наші подвір’я для 
мешканців за адресами: 
- вул. Сім’ї Кульженків, 33-35 ОСББ "Яскра-

- просп. Оболонський, 5 (Анатолій Лип’я-
нець), 16-Б (Валерій Трухановський), 18-Б 

- вул. Автозаводська, 11 (Ольга Могила), 15-А 

     Зазвичай, коли заходиш в типовий Оболонський двір, бачиш перед собою величезні 
будинки по 10-15 під‘їздів. В 70-ті роки район тільки будувався , тому будівлі зводились не 
в висоту, а в ширину.  В наш час, міжбудинковими проїздами рухаються десятки, а іноді 
сотні автомобілів за день, без жодного обмеження швидкості. На прохання місцевих 
мешканців були облаштовані засоби примусового зниження швидкості за адресами: 
- вул. Автозаводська, 15-А, 17, 87-А; 
- вул. Маршала Малиновського 3; 
- вул. Макіївська, 7.

Любов Бабій: «Роками мешканцями вул. 
Автозаводська не вдавалося добитись від 
комунальних служб рівним чином НІЧОГО: 
всі звернення ігнорувались, а на скарги 
приходили стандартні «відписки». Дякую 
команді Богдана Чорнія, яка не обіцяє а діє»

- вул. Вишгородська, 26/2 (Вікторія Акініна); 
- вул. Івашкевича, 3 (Олена Яцела); 
- вул. Мукачівська, 8 (ЖБК «Україна»); 14-A 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 
Києва»; 
- вул. Дубровицька, 8 (Анастасія Гладуш); 
- вул. Малиновського, 3-Б (Марк), 25 (ЖБК 
«Чайка»); 
- просп. Героїв Сталінграду, 37 (Сергій Мико-
лайович); 

Вікторія Акініна: «Величезна подяка за таку 
ініціативу. Навесні чекатимемо на зелені 
листочки на нових саджанцях. Разом ми 
можемо все!»

   Громада -це сила, а активна громада це 
потужна стихія, що може перетворити місце 
свого мешкання у прекрасний дім.
Продовжуємо працювати щоб змінювати 
район на краще!

ФУНДАМЕНТ ДЛЯ НОВОГО ПОКОЛІННЯ: РОЗБУДОВА ОСВІТНІХ ЗАКЛАДІВ

   Навіть попри усі труднощі воєнного 
часу - жорстку економію бюджету та 
пріоритетну підтримку армії - ми не 
можемо поставити дитинство на 
паузу. Саме тому будівництво 
комунального дитячого садка на 
вул. Олександра Попова, 7 активно 
триває. Заклад спроєктований як 
органічна частина єдиної освітньої 
екосистеми району, де сучасна 
інфраструктура створює цілісне 
середовище для всебічного розвитку 
дитини,   а   також     безпеку     кожної  
родини. 

 На відміну від звичайних 
пристосованих приміщень чи 
підвалів, які ми бачимо у інших ДНЗ, 
у цій будівлі ми зводимо надійне 
капітальне укриття, що гарантує 
дітям безпеку за будь-яких умов. 
Наша команда продовжує 
комплексно відновлювати соціальні 
об’єкти, створюючи гідні умови для 
виховання найменших киян. Оскільки 
ми переконані, що створення безпеч-
ного простору для нашої малечі - 
наш найголовніший обов'язок.

БУДІВНИЦТВО ДИТЯЧОГО НАВЧАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ ЗАРАДИ ЩАСЛИВОГО ДИТИНСТВА 

НАЙМЕНШИХ КИЯН

ВІДКРИТО СУЧАСНУ ШКОЛУ З ПОГЛИБЛЕНИМ 
ВИВЧЕННЯМ IT НАУК ЯК ФУНДАМЕНТ ДЛЯ 

РОЗВИТКУ МАЙБУТНЬОГО ПОКОЛІННЯ
    Восени 2025 року на проспекті 
Володимира Івасюка, 10-Б, з 
суттєвим випередженням графіку 
свої двері відчинила I черга 
будівництва інноваційної школи 
“Stanislav Step School”. У цьому 
безбар’єрному та інклюзивному 
просторі вже виховується нове 
покоління програмістів, інженерів та 
креаторів, для яких безпека стала 
невідʼємною частиною навчання - 
сучасне укриття пл. 1300 м²   
дозволяє    700   учням   безперервно 

 навчатися навіть під час тривог.
   Окрім освітньої цінності, проєкт 
залучив понад $15 млн. інвестицій 
без залучення бюджетних коштів та 
створив 100 робочих місць, що 
забезпечує стабільні надходження до 
бюджету міста. Водночас для 
підтримки юних талантів району 
наразі інвестор готує впровадження 
спеціальної грантової програми, щоб 
обдаровані діти могли здобувати 
сучасну освіту на безкоштовній 
основі.

ПІДТРИМУЄМО МАЙБУТНІХ ЛІДЕРІВ І ЧЕМПІОНІВ
   У 2025 році Київ продовжив 
системну роботу з підтримки молоді, 
розвитку спорту та освіти, інвестуючи 
у людський капітал як основу 
майбутнього міста. Пріоритетом 
залишалося створення можливостей 
для самореалізації молодих киян та 
формування відповідального, 
сильного покоління, здатного брати 
на себе лідерство. Саме такі 
ініціативи сьогодні закладають 
фундамент конкурентоспроможного 
та стійкого Києва завтра.    
   Спілкування з молоддю - це завжди 
про обмін новими ідеями, тому ми 
намагаємося бути для них не просто 
спостерігачами, а реальними партне-
рами. Щоб показати, як приймаються 
важливі для міста рішення, ми 
запросили учнів Ліцею №93 до 
сесійної зали Київради. Ця екскур-
сія стала початком   серії   освітніх 

зустрічей, які ми продовжили з 
КНЕУ імені Вадима Гетьмана. Під 
час відкритого діалогу зі студентами 
ми говорили про справжнє лідерство 
та відповідальність, адже  саме   цим 
молодим   людям   вже   зовсім   
скоро доведеться розвивати нашу 
країну.
   Ця ж жага бути першими та 
перемагати вражає і в наших юних 
спортсменах. Відвідавши дитячо-
юнацьку спортивну школу, ми ще раз 
переконалися: майбутнє українського 
спорту в надійних руках. Їхня 
дисципліна та залізний характер є 
результатом величезної праці як 
самих дітей, так і їхніх наставників. 
Ми з великою повагою підтри-
муємо цих майбутніх чемпіонів, бо 
кожна їхня маленька перемога 
сьогодні - це майбутня гордість всієї 
України.

було стало
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СКВЕР НА АГРЕГАТНІЙ - ЧАСТИНА КОНЦЕПЦІЇ 
НОВОГО ОБОЛОНСЬКОГО ДВОРУ

Озеленнення Оболоні триває!

БОГДАН ЧОРНІЙ 

     Кияни справедливо скаржаться на відсутність зелених зон в деяких районах столиці. 
Особливо гостро ця проблема стоїть в спальних районах, де максимум зручностей - це лава 
біля входу в під’їзд і бетонний дитячий майданчик між будинками. Ми прекрасно розуміємо, 
що життя більшості громадян протікає в межах їхнього двору: діти граються на дитячому 
майданчику біля будинку, дорослі хочуть позайматися спортом, а пенсіонери виходять 
посидіти на лавці й подихати свіжим повітрям. Дворовий простір має бути зручним та краси-

    Щоб доїхати до великого парку, людині потрібно витрачати час і кошти, а це не зручно. 
Вирішити цю проблему можна створюючи прибудинкові, або "кишенькові" сквери, які 
стануть прикрасою дворів і задоволенням для мешканців та гостей спальних районів». Один 
з таких скверів – сквер на Агрегатній, створення якого було підтримано Екологічною 
комісією 14.07.2021 року. Він є частиною концепції «Нового Оболонського двору», який в 
свою чергу є одним із пріоритетних пунктів моєї передвиборчої компанії, яка базується на 
створенні маленьких «кишенькових» парків «Наталка» в середині житлових масивів, які 
стануть прикрасою дворів і задоволенням для мешканців та гостей спальних районів. Мета 
цієї програми дати нове життя безкраїм дворам Оболонського району, зробити зонування 
спільної прибудинкової території багатоквартирних житлових будинків, що надасть змогу 
вирішити питання паркування, збору та сортування сміття, освітлення, озеленення території, 
дитячих, спортивних майданчиків, тренажерів. Всі перелічені об’єкти мають доповнювати 
один одного і головне не розміщуватись на старих, зношених мережах. 
     Наразі триває процес відведення земельної ділянки КО «Київзеленбуд» задля унемож-
ливлення маніпуляцій з точки зору забудови окремих клаптиків прибудинкової території. 
Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна буде насолодити-

вої території. Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна 
буде насолодитися природою, ввечері вийти на прогулянку. Люди літнього віку зможуть 
посидіти на зручних комфортабельних лавах та провести своє дозвілля в тиші затінку. Дерева 
захистять їх від сонця влітку, взимку – від вітру. Мами завжди матимуть облаштоване місце 
для відпочинку з немовлятами, а діти – сучасні спортивні майданчики для занять різними 
видами спорту. Ситуація з алко та наркозалежними особами на Пріорці вражає, тому дітям 

Ольга Шевчук, ГО «Планета Водогін»: «Понад 2 роки ми зверталися до міської влади, збира-
ли підписи. І дякуючи злагодженій роботі Богдана Чорнія та його команді ми втілити 
задумане»

Запущений додатковий автобусний маршрут в селище 
Водогін - метро Оболонь

Встановлені «лежачі поліцейські»

     Радію, що в нашому районі є такі ініціатив-
ні люди. Облаштовуємо наші подвір’я для 
мешканців за адресами: 
- вул. Сім’ї Кульженків, 33-35 ОСББ "Яскра-

- просп. Оболонський, 5 (Анатолій Лип’я-
нець), 16-Б (Валерій Трухановський), 18-Б 

- вул. Автозаводська, 11 (Ольга Могила), 15-А 

     Зазвичай, коли заходиш в типовий Оболонський двір, бачиш перед собою величезні 
будинки по 10-15 під‘їздів. В 70-ті роки район тільки будувався , тому будівлі зводились не 
в висоту, а в ширину.  В наш час, міжбудинковими проїздами рухаються десятки, а іноді 
сотні автомобілів за день, без жодного обмеження швидкості. На прохання місцевих 
мешканців були облаштовані засоби примусового зниження швидкості за адресами: 
- вул. Автозаводська, 15-А, 17, 87-А; 
- вул. Маршала Малиновського 3; 
- вул. Макіївська, 7.

Любов Бабій: «Роками мешканцями вул. 
Автозаводська не вдавалося добитись від 
комунальних служб рівним чином НІЧОГО: 
всі звернення ігнорувались, а на скарги 
приходили стандартні «відписки». Дякую 
команді Богдана Чорнія, яка не обіцяє а діє»

- вул. Вишгородська, 26/2 (Вікторія Акініна); 
- вул. Івашкевича, 3 (Олена Яцела); 
- вул. Мукачівська, 8 (ЖБК «Україна»); 14-A 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 
Києва»; 
- вул. Дубровицька, 8 (Анастасія Гладуш); 
- вул. Малиновського, 3-Б (Марк), 25 (ЖБК 
«Чайка»); 
- просп. Героїв Сталінграду, 37 (Сергій Мико-
лайович); 

Вікторія Акініна: «Величезна подяка за таку 
ініціативу. Навесні чекатимемо на зелені 
листочки на нових саджанцях. Разом ми 
можемо все!»

   Громада -це сила, а активна громада це 
потужна стихія, що може перетворити місце 
свого мешкання у прекрасний дім.
Продовжуємо працювати щоб змінювати 
район на краще!

«МАРШРУТ ЗДОРОВ’Я»: СТВОРЕННЯ НОВОЇ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ДЛЯ ГРОМАДИ

ВСТАНОВИЛИ БЮВЕТ З ЯКІСНОЮ ПИТНОЮ ВОДОЮ У КРОКОВІЙ ДОСТУПНОСТІ ВІД ОСЕЛЬ
   Відкриття нового бюветного 
комплексу на вул. Вишгородській 
32/2, стало черговим важливим 
кроком у межах реалізації нашої 
ініціативи «Маршрут здоров’я». 
Тепер кожна прогулянка чи ранкова 
пробіжка мешканців району 
доповнюється можливістю отримати 
ковток свіжої води безпосередньо 
біля власного будинку, що робить 
активний відпочинок ще 
комфортнішим.
   Варто підкреслити, що артезіанська 
свердловина юрського горизонту 
глибиною  понад  268 метрів гарантує 
природну  чистоту  води та  її  повну

   Перетворення скверу на 
Вишгородській, 10-12 на сучасний 
спортивно-ігровий простір - це ще 
один вагомий результат нашої 
постійної комунікації з мешканцями 
та наповненням «Маршруту 
здоров’я».
   Сьогодні ми бачимо результат 
докорінної зміни підходів: на місці 
застарілих конструкцій крок за кроком 
з’являється простір нового формату, 
де інтереси кожного мешканця 
враховані на професійному рівні.
   Для молоді та активних дорослих 
уже доступна справжня «спортивна 
зала під відкритим небом» - 
майданчик Street Workout, який 
дозволяє повноцінно тренуватися 
поруч із домівкою, задаючи ритм 
сучасному та здоровому способу 
життя в нашому мікрорайоні.
   Ця енергія активності отримує своє 
продовження у створенні єдиного 
великого  дитячого простору,  монтаж 

ОНОВЛЮЄМО СУЧАСНИЙ ПРОСТІР ДЛЯ ВСІХ ПОКОЛІНЬ - СКВЕР НА ВИШГОРОДСЬКІЙ

 захищеність від зовнішніх впливів.
   Розуміючи виклики сьогодення, ми 
заздалегідь передбачили технічні 
рішення для переведення комплексу 
на автономне живлення. Майбутнє 
оснащення об’єкта генератором 
дозволить забезпечувати потреби 
громади у питній воді навіть за умов 
тривалих вимкнень світла.
   Реалізація цього проєкту стала 
результатом системної роботи, 
спрямованої на підвищення рівня 
комфорту та безпеки мешканців 
району. Подібні ініціативи є частиною 
комплексного підходу до розвитку 
міського простору.

 якого виходить на фінальну стадію.
   Свідомо відмовляючись від 
стандартів минулого, ми 
зосередилися на безпеці та 
масштабності, що дозволить 
об’єднати мешканців декількох 
будинків у межах однієї сучасної 
локації. Облаштування спеціального 
м’якого покриття, яке зараз триває, 
не лише мінімізує ризики 
травматизму, а й гарантуватиме 
дітям абсолютну свободу для ігор.
   Така багатофункціональність 
робить сквер зручним для всіх, адже 
поки молодь тренується, а діти 
грають, ми дбаємо про затишні зони 
відпочинку для людей старшого віку. 
Цим ми комплексно оновлюємо 
територію вздовж Вишгородської - 
від школи №8 до школи №16, - 
наповнюючи її новими доріжками та 
якісним освітленням, спрямованим на 
створення принципово нової якості 
життя для нашої громади.

ФОРМУВАННЯ ВІЗІЇ РОЗВИТКУ ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ

ВПРОВАДЖУЄМО ПЕРЕДОВІ РІШЕННЯ ДЛЯ КОМФОРТУ ТА ГОТУЄМО ОНОВЛЕННЯ НОВОГО 
ОБОЛОНСЬКОГО ДВОРУ

   Головним пріоритетом сьогодення 
для кожного з нас залишається 
підтримка Збройних Сил України та 
наближення перемоги. У той же час 
ми продовжуємо системну роботу 
над проєктами, які дозволять почати 
відновлення та розвиток району 
одразу після настання миру. Наразі 
ми зосередили зусилля на етапі 
планування, щоб не витрачати 
дорогоцінний час на підготовку 
технічної документації в 
майбутньому, а перейти до 
реальних справ без жодних 
зволікань.
   Спільно з провідними 
архітекторами-урбаністами наша 
команда напрацьовує сучасні 
концепції оновлення прибудинкових 
територій. Професійне проєктування 
базується на дотриманні державних 
будівельних норм і правильному 
зонуванні територій. Такий підхід 
дозволяє     заздалегідь     врахувати 

 технічні обмеження та уникнути 
помилок, коли дитячі майданчики чи 
зони відпочинку могли опинитися над 
теплотрасами або в небезпечних 
зонах комунікацій.
   Жоден план оновлення не може 
бути успішним без згоди громади, 
тому ми ведемо постійний діалог із 
мешканцями для реалізації проєктів 
до їхніх реальних запитів.
   Яскравим прикладом такої синергії 
став двір на вул. Героїв Дніпра, 19, 
де люди активно долучилися до 
процесу та допомогли знайти баланс 
інтересів різних груп сусідів. На 
багатьох локаціях Оболонського 
району ми вже підготували необхідну 
базу, яка чекає на свою реалізацію. 
Послідовна підготовка технічної 
документації сьогодні є проявом 
нашої відповідальності перед 
громадою, адже системний підхід 
гарантує якісний результат у 
майбутньому.
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- просп. Оболонський, 5 (Анатолій Лип’я-
нець), 16-Б (Валерій Трухановський), 18-Б 

- вул. Автозаводська, 11 (Ольга Могила), 15-А 

     Зазвичай, коли заходиш в типовий Оболонський двір, бачиш перед собою величезні 
будинки по 10-15 під‘їздів. В 70-ті роки район тільки будувався , тому будівлі зводились не 
в висоту, а в ширину.  В наш час, міжбудинковими проїздами рухаються десятки, а іноді 
сотні автомобілів за день, без жодного обмеження швидкості. На прохання місцевих 
мешканців були облаштовані засоби примусового зниження швидкості за адресами: 
- вул. Автозаводська, 15-А, 17, 87-А; 
- вул. Маршала Малиновського 3; 
- вул. Макіївська, 7.

Любов Бабій: «Роками мешканцями вул. 
Автозаводська не вдавалося добитись від 
комунальних служб рівним чином НІЧОГО: 
всі звернення ігнорувались, а на скарги 
приходили стандартні «відписки». Дякую 
команді Богдана Чорнія, яка не обіцяє а діє»

- вул. Вишгородська, 26/2 (Вікторія Акініна); 
- вул. Івашкевича, 3 (Олена Яцела); 
- вул. Мукачівська, 8 (ЖБК «Україна»); 14-A 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 
Києва»; 
- вул. Дубровицька, 8 (Анастасія Гладуш); 
- вул. Малиновського, 3-Б (Марк), 25 (ЖБК 
«Чайка»); 
- просп. Героїв Сталінграду, 37 (Сергій Мико-
лайович); 

Вікторія Акініна: «Величезна подяка за таку 
ініціативу. Навесні чекатимемо на зелені 
листочки на нових саджанцях. Разом ми 
можемо все!»

   Громада -це сила, а активна громада це 
потужна стихія, що може перетворити місце 
свого мешкання у прекрасний дім.
Продовжуємо працювати щоб змінювати 
район на краще!

   Багаторічну проблему понад 2000 
родин ЖК «Яскравий» нарешті 
вирішено. Через відсутність прямого 
заїзду мешканці 2500 квартир були 
змушені щодня здійснювати незручні 
об’їзди, розвороти далеко від будинку 
або порушувати правила дорожнього 
руху, ризикуючи безпекою та 
отримуючи штрафи.
   Особливо гостро питання 
поставало у вихідні дні, коли рух 
додатково ускладнювався ярмарка-
ми, що перекривали рух.

БЕЗПЕЧНІ ДОРОГИ ТА МАРШРУТИ ДЛЯ НАШОГО РАЙОНУ

ОБЛАШТУВАЛИ ЗРУЧНИЙ ЗАЇЗД ДО ЖК “ЯСКРАВИЙ” БЕЗ ПОРУШЕНЬ ПДР

ВІДНОВИЛИ ВІЛЬНИЙ РУХ ТА АСФАЛЬТОВЕ ПОКРИТТЯ НА ВУЛ. АВТОЗАВОДСЬКІЙ
   Тривалий час ділянка дороги на 
вулиці Автозаводській залишалася 
справжнім випробуванням для водіїв 
та місцевих мешканців. Через 
масштабні роботи із заміни 
магістрального водопроводу, які 
проводив підрядник ПрАТ «АК 
«Київводоканал» протягом 2022-2024 
років, рух транспорту на відрізку від 
вулиці Дубровицької до вулиці 
Резервної був суттєво обмежений.
   Завдяки наполегливій роботі із 
зверненнями  громади  та  ефективній

ЗАБЕЗПЕЧИЛИ БЕЗПЕРЕШКОДНИЙ ПРОЇЗД НА ХУТОРІ “РЕДЬКИ”

   Аварійний стан дороги від 
Литовського шосе до Мобільного 
рятувального центру ДСНС довго 
залишався гострою проблемою через 
відсутність визначеного балансо-
утримувача, що унеможливлювало 
належне обслуговування ділянки та 
створювало реальну загрозу для 
водіїв.
   Глибокі вибоїни й відсутність 
освітлення роками перешкоджали 
вільному проїзду приватних авто та 
суттєво затримували спецтехніку 
рятувальників, для яких кожна 
хвилина є вирішальною у порятунку 
людей.
   Активна позиція мешканців та 
направлені депутатські звернення 
дали змогу нарешті включити об’єкт 
до плану відновлювальних робіт, у 

    Результатом нашої взаємодії стало 
затвердження нової схеми організації 
дорожнього руху (ОДР) на вулиці 
Сім’ї Кульженків. На ділянці 
облаштовано острівець безпеки, 
встановлено дорожній пагорб для 
примусового зниження швидкості 
та нанесено нову розмітку, що 
дозволило забезпечити безпечний 
заїзд до житлового комплексу, 
гарантуючи водіям та пішоходам 
комфорт і захищеність від дорожньо-
транспортних пригод.

координації зусиль, вдалося знайти 
необхідне рішення. Спільно з 
фахівцями ПрАТ «АК «Київ-
водоканал» та КП ШЕУ було 
організовано завершальний етап 
робіт. Як результат - на ділянці 
повністю відновлено якісне 
асфальтове покриття та відкрито 
повноцінний рух для авто. 
Проведені роботи не лише усунули 
багаторічну проблему, а й підвищили 
безпеку дорожнього руху та комфорт 
для мешканців району.

ПРОЄКТУЄМО НОВУ ЕСТАКАДУ ТА РОЗВАНТАЖУЄМО КЛЮЧОВІ АРТЕРІЇ РАЙОНУ
   Сучасна транспортна ситуація 
вимагає від нас пошуку рішень, які 
працюватимуть на випередження. 
Сьогодні Оболонський район є одним 
із найпривабливіших місць столиці 
для         відпочинку.       Популярність

тирська, просп. Оболонський та 
Володимира Івасюка, що призводить 
до паралізації руху громадського 
транспорту та значно ускладнює 
роботу екстрених служб.
   Ситуація ускладнилася й після 
відкриття Подільсько-Воскресенсь-
кого мосту: потік транспорту з 
Воскресенки, Лівобережного та 
Лісового масивів спрямувався на 
Гаванський міст, фактично 
заблокувавши виїзд з Оболоні.
   Попри реалізовані вузли вздовж 
Богатирської, їхнього ефекту 
недостатньо без створення нової 
розв’язки.  З   огляду   на   ці  виклики  
наша команда вже зараз розпочала 
роботу   над   стратегічним    проєктом 
дворівневої  естакади.  Запланований 

  шляхопровід через залізничну колію 
має з’єднати просп. Оболонський із 
вул. Електриків, відкривши прямий 
вихід на вулиці Межигірську, 
Набережно-Лугову та Кирилівську. 
Таке інженерне рішення дозволить 
рівномірно розподілити транспортні 
потоки та нарешті зняти 
навантаження з проспекту Степана 
Бандери від заторів.
   Розуміючи масштабність такого 
будівництва, ми заздалегідь 
формуємо базу технічних рішень 
та професійних концепцій до 
моменту відновлення країни, аби у 
майбутньому забезпечити зразко-
вий рівень мобільності для всієї 
північної частини столиці.

межах яких замість тимчасового 
підсипання крихтою було прокла-
дено повноцінне асфальтове 
покриття та облаштовано мережу 
сучасного зовнішнього освітлення.
   Паралельно з цим, за моєї 
ініціативи Київська міська рада 
вже ухвалила рішення про 
розширення меж проїжджої 
частини, що дозволить у майбут-
ньому забезпечити безпечний роз’їзд 
зустрічного транспорту та велико-
габаритної техніки.
   Таким способом послідовна  
реалізація цих кроків дозволила 
повністю відновити безперешкодний 
рух на цій стратегічно важливій 
ділянці, гарантуючи оперативну 
роботу екстрених служб та 
щоденний комфорт усієї громади.

оновленої набережної та парків 
формує значні потоки гостей з усіх 
куточків міста, що суттєво збільшує 
кількість авто у районі.
   Додаткове навантаження створює 
транзитний трафік із передмість, 
зокрема Ірпеня та Бучі, для яких 
Оболонь після запуску кільцевої 
дороги стала основним маршрутом 
руху до центру.
   У результаті дорожня 
інфраструктура працює на межі 
можливостей. Найбільше   напружен-
ня припадає на ділянку біля перетину 
мосту  через залізницю  та  з’єднання 
просп. Степана Бандери з вул. 
Набережно-Рибальською. У цьому  
«вузькому      коридорі»       сходяться 
головні  артерії  району:  вул.   Бога-
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БОГДАН ЧОРНІЙ

СКВЕР НА АГРЕГАТНІЙ - ЧАСТИНА КОНЦЕПЦІЇ 
НОВОГО ОБОЛОНСЬКОГО ДВОРУ

Озеленнення Оболоні триває!

БОГДАН ЧОРНІЙ 

     Кияни справедливо скаржаться на відсутність зелених зон в деяких районах столиці. 
Особливо гостро ця проблема стоїть в спальних районах, де максимум зручностей - це лава 
біля входу в під’їзд і бетонний дитячий майданчик між будинками. Ми прекрасно розуміємо, 
що життя більшості громадян протікає в межах їхнього двору: діти граються на дитячому 
майданчику біля будинку, дорослі хочуть позайматися спортом, а пенсіонери виходять 
посидіти на лавці й подихати свіжим повітрям. Дворовий простір має бути зручним та краси-

    Щоб доїхати до великого парку, людині потрібно витрачати час і кошти, а це не зручно. 
Вирішити цю проблему можна створюючи прибудинкові, або "кишенькові" сквери, які 
стануть прикрасою дворів і задоволенням для мешканців та гостей спальних районів». Один 
з таких скверів – сквер на Агрегатній, створення якого було підтримано Екологічною 
комісією 14.07.2021 року. Він є частиною концепції «Нового Оболонського двору», який в 
свою чергу є одним із пріоритетних пунктів моєї передвиборчої компанії, яка базується на 
створенні маленьких «кишенькових» парків «Наталка» в середині житлових масивів, які 
стануть прикрасою дворів і задоволенням для мешканців та гостей спальних районів. Мета 
цієї програми дати нове життя безкраїм дворам Оболонського району, зробити зонування 
спільної прибудинкової території багатоквартирних житлових будинків, що надасть змогу 
вирішити питання паркування, збору та сортування сміття, освітлення, озеленення території, 
дитячих, спортивних майданчиків, тренажерів. Всі перелічені об’єкти мають доповнювати 
один одного і головне не розміщуватись на старих, зношених мережах. 
     Наразі триває процес відведення земельної ділянки КО «Київзеленбуд» задля унемож-
ливлення маніпуляцій з точки зору забудови окремих клаптиків прибудинкової території. 
Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна буде насолодити-

вої території. Дорослі з нетерпінням чекають того моменту, коли дорогою додому можна 
буде насолодитися природою, ввечері вийти на прогулянку. Люди літнього віку зможуть 
посидіти на зручних комфортабельних лавах та провести своє дозвілля в тиші затінку. Дерева 
захистять їх від сонця влітку, взимку – від вітру. Мами завжди матимуть облаштоване місце 
для відпочинку з немовлятами, а діти – сучасні спортивні майданчики для занять різними 
видами спорту. Ситуація з алко та наркозалежними особами на Пріорці вражає, тому дітям 

Ольга Шевчук, ГО «Планета Водогін»: «Понад 2 роки ми зверталися до міської влади, збира-
ли підписи. І дякуючи злагодженій роботі Богдана Чорнія та його команді ми втілити 
задумане»

Запущений додатковий автобусний маршрут в селище 
Водогін - метро Оболонь

Встановлені «лежачі поліцейські»

Радію, що в нашому районі є такі ініціатив-
ні люди. Облаштовуємо наші подвір’я для 
мешканців за адресами: 
- вул. Сім’ї Кульженків, 33-35 ОСББ "Яскра-

- просп. Оболонський, 5 (Анатолій Лип’я-
нець), 16-Б (Валерій Трухановський), 18-Б 

- вул. Автозаводська, 11 (Ольга Могила), 15-А 

     Зазвичай, коли заходиш в типовий Оболонський двір, бачиш перед собою величезні 
будинки по 10-15 під‘їздів. В 70-ті роки район тільки будувався , тому будівлі зводились не 
в висоту, а в ширину.  В наш час, міжбудинковими проїздами рухаються десятки, а іноді 
сотні автомобілів за день, без жодного обмеження швидкості. На прохання місцевих 
мешканців були облаштовані засоби примусового зниження швидкості за адресами: 
- вул. Автозаводська, 15-А, 17, 87-А;
- вул. Маршала Малиновського 3; 
- вул. Макіївська, 7.

Любов Бабій: «Роками мешканцями вул. 
Автозаводська не вдавалося добитись від 
комунальних служб рівним чином НІЧОГО: 
всі звернення ігнорувались, а на скарги 
приходили стандартні «відписки». Дякую 
команді Богдана Чорнія, яка не обіцяє а діє»

- вул. Вишгородська, 26/2 (Вікторія Акініна); 
- вул. Івашкевича, 3 (Олена Яцела); 
- вул. Мукачівська, 8 (ЖБК «Україна»); 14-A 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м. 

- пров. Куренівський, 4 ДНЗ «ЦПОТД м.
Києва»;
- вул. Дубровицька, 8 (Анастасія Гладуш); 
- вул. Малиновського, 3-Б (Марк), 25 (ЖБК
«Чайка»); 
- просп. Героїв Сталінграду, 37 (Сергій Мико-
лайович); 

Вікторія Акініна: «Величезна подяка за таку 
ініціативу. Навесні чекатимемо на зелені 
листочки на нових саджанцях. Разом ми 
можемо все!»

   Громада -це сила, а активна громада це 
потужна стихія, що може перетворити місце 
свого мешкання у прекрасний дім.
Продовжуємо працювати щоб змінювати 
район на краще!
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ЯКІСНЕ ЖКГ - РЕАЛЬНІ СПРАВИ ЗАРАДИ ТЕПЛА ТА БЕЗПЕКИ 

- вул. Кирилівська, 172
- вул. Вишгородська, 34/1
- вул. Вишгородська, 32/2
- вул. Ярослава Івашкевича, 12
- вул. Казанська, 18
- вул. Макіївська, 6
- вул. Попова, 4/2
- вул. Автозаводська, 41
- пров. Куренівський, 4/8
- вул. Сокальська, 1
- вул. Героїв Дніпра, 45
- просп. Оболонський, 16-Б
- просп. Оболонський, 16-Е
- просп. Володимира Івасюка, 20-Б

- вул. Попова, 11, 12
- вул. Ярослава Івашкевича, 3
- вул. Автозаводська, 39

ЗДІЙСНЕНО КАПІТАЛЬНИЙ 
РЕМОНТ ПОКРІВЛІ:

ВСТАНОВЛЕНІ ЕНЕРГО-
ЗБЕРІГАЮЧІ ВІКНА:

ВИКОНАНО КАПІТАЛЬНИЙ 
РЕМОНТ 

ВНУТРІШНЬОКВАРТАЛЬНИХ 
ПРОЇЗДІВ:

ПРОВЕДЕНО КАПІТАЛЬНИЙ 
РЕМОНТ ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ 

(ЗАМІНА ТРУБ):

ОНОВЛЕНО ЕЛЕКТРОЩИТОВІ 
БУДИНКІВ:

- вул. Вишгородська, 22

- вул. Кирилівська, 172
- вул. Ярослава Івашкевича, 5
- вул. Автозаводська, 41
- вул. Макіївська, 7

- просп. Оболонський, 28, 28-А
- вул. Героїв Дніпра, 32, 32-А
- вул. Мукачівська, 6
- вул. Макіївська, 4
- вул. Вишгородська, 38
- вул. Дубровицька, 12

Цьогорічне весняне оновлення 
розпочалося зі створення «Алеї 
незламних», яку ми заклали разом 
зі студентами коледжу технологій 
та дизайну. Кожне висаджене 
дерево стало живим символом 
вдячності нашим Захисникам і 
Захисницям, нагадуючи кожному 
перехожому про їхню силу духу та 
спільну надію на перемогу.

Подібне прагнення робити район 
кращим знайшло відгук і в 
оболонських дворах. Підтримуючи 
ініціативу активних мешканців, які 
прагнуть самостійно дбати про свої 
оселі, ми допомогли з саджанцями 
для прибудинкових територій на вул. 
Агрегатній, 2, Вишгородській, 38А, 
Героїв Дніпра, 19 та Оболонському 
проспекті, 16Е, де власноруч 
висаджені сусідами дерева й кущі 
зробили ці двори значно 
затишнішими.

Завершили весняні роботи 
толокою на Вишгородській, 32/2. 
Разом із командою ми прибрали 
територію, впорядкували зелені зони 
та привели локацію до належного 
стану. 

ДБАЄМО ПРО НАЙМЕНШИХ ОБОЛОНЦІВ

Найтепліші моменти були пов’язані 
з нашими дітьми, адже саме вони 
дають нам сили рухатися вперед і 
нагадують про справжні цінності. 
Наші візити до дитячих садочків 
Оболоні напередодні Різдва стали 
можливістю подарувати малечі 
частинку справжнього дива, якої вони 
так потребують. Разом із солодкими 
подарунками ми намагалися 
передати кожній дитині впевне-
ність у тому, що їхнє дитинство 
має залишатися щасливим і 
світлим попри будь-які виклики. 
    Та ж сама атмосфера щирості та 
надії продовжилася у нашому 
спілкуванні з вихованцями Центру 
«Місто щасливих дітей». Тут ми 
зустрілися не просто як гості, а як 
друзі, щоб поговорити про заповітні 
мрії, які обов’язково мають 
здійснитися. Такі миті стають для 
нашої команди найважливішим 
орієнтиром, адже саме ці діти, їхні 
усмішки та плани на майбутнє є 
нашою головною мотивацією 
працювати, перемагати й будувати 
країну, на яку вони справді 
заслуговують.

ОЗЕЛЕНЮЄМО ОБОЛОНСЬКИЙ РАЙОН

ЗАПРОШУЄМО ДО ПРИЙМАЛЬНІ

Громадська приймальня на 
Оболоні вже кілька років є точкою 
реальної допомоги для мешканців 
району.    Одним із ключових 
напрямів залишається реагування на 
проблеми у житлових будинках. 
Несправні ліфти, аварійні дахи, 
підтоплення, відсутність освітлення у 
під’їздах - ці питання не ігноруються.

Водночас соціальну допомогу 
отримують люди, які опинилися у 
складних обставинах: літні мешканці, 
родини загиблих, ті, хто втратив житло   
або   стабільний   дохід.   Для  них

продуктові набори, консультації та 
юридичний супровід - усе 
безкоштовно.
   В умовах повномасштабної війни 
значна частина зусиль спрямована 
на підтримку військових та 
волонтерських ініціатив: допомога 
фронту, родинам захисників, участь у 
забезпеченні нагальних потреб армії.
   Робота ведеться постійно, без пауз 
і формальностей. Приймальня зали-
шається відкритою для кожного, хто 
потребує підтримки, допомоги або 
конкретної дії.
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